

市体育中心首次承接国家级大型常规赛事

全国青少年足球联赛周口“做东”

比赛时间:7月18日至30日

□晚报记者 李伟
见习记者 陈星羽

本报讯 主体场馆次第落成、功能逐步完备的周口市体育中心将迎来第一次“大考”。记者日前获悉,经周口市体育局申办,2013年全国青少年足球联赛少年甲组(U15)大区决赛的北区赛事已确定由周口市体育中心承接。届时,12支国内知名球队将汇聚周口,为周口足球爱好者送上一道道“视觉大餐”。

一年一度的全国青少年足球联赛分3个阶段进行,第一阶段为省市联赛,由各省市俱乐部球队参加;第二阶段为大区决赛,分南北两区进行,由省市联赛选拔出的24支优胜队参加;第三阶段为总决赛,由大区决赛选拔出的12支优胜队参加。周口这次承办的就是大区决赛少年甲组(队员年龄在15岁以下)的北区赛事,该组南区赛事在昆明举行。据了解,今年全国青少年足球联赛还有U17组(队员年龄在17岁以下)和U12组(队员年龄在12岁

以下)。

据介绍,来周参加北区决赛的球队有山东鲁能泰山队、上海根宝队、广州恒大队、武汉十二中球队、杭州绿城队、四川明宇队、新疆竞技队、上海幸运星队、江苏足协队、北京三高B队、广东足协队和抚顺新野队,队员、教练员总数近400人。比赛时间为7月18日至30日。

场地方面,市体育中心体育馆东侧足球场和体育场西侧足球场将作为比赛用场,周口师范学院足球场作为训练场地。近期,市体育中

心体育宾馆将投入使用,承接此次赛事的接待任务。
线索提供 买东虹

广告

交通协管员援手 迷路老人回家

社区故事

□晚报记者 朱海龙

7月4日,周口市民刘先生带着一面带有“为民解忧、风格高尚”字样的锦旗来到市公安局荷花路派出所交管巡防大队,以表达对交通协管员王桂花的感激之情。

事情还要从6月30日16时许说起。王桂花当时正在周口市区中州大道与交通大道交叉口执勤,发现路边一位老人神色不对,像是生病的样子,老人的神色也很焦急。通过简单的交谈,王桂花得知老人迷路了,但说不清家在哪里。

王桂花一边向值班队长汇报,一边和老人耐心交流,希望能得到更多有用信息。正在大家为老人的事焦急时,王桂花竟然发现路边一张寻人启事似乎和老人有关,就按照上面的联系电话打了过去。

半个小时后,对方赶了过来,发现老人正是他们日夜寻找的亲人。据老人的亲人介绍,老人走失七八天了,身体不好,有老年痴呆症。自从发现老人不见了,家人十分担心,四处寻找。

亲人团聚,老人的亲人从口袋里拿出4000元现金向王桂花表示感谢,被她婉言谢绝了。

建安路缘何遇雨积水 市政部门详说缘由

□晚报记者 彭慧

本报讯 7月4日傍晚,周口市区再降暴雨,雨过天晴后,其他路段的少量存水很快退去,但市民反映突出的建安路照例长时间存有积水。建安路缘何遇雨积水,有没有彻底的解决办法?记者对此采访了市政部门。

7月4日傍晚,记者在建安路看到,建安路中段和南段的积水比较严重,给市民带来诸多不便。附近居民介绍:“每逢下雨,不管大雨小雨,这条路都得积水,现在这条路上的小区越来越多,你说大家难受不难受。”

对此,市城管局市政管理处相关负责人解释,建安路修好七八年了,一下雨就积水的问题一直困扰着市政部门。具体分析起来:当年地下铺设的是直径1米的雨水管道,排水完全够用。因为这里一直是定期清掏的,所以两边饭店倾倒泔水堵塞下水道的猜测也可以排除。遇雨积水最可能的原因是交通大道地势高,而建安路地势低洼,这片区域呈“锅底”状。建安路排水直接通向交通大道南干渠,而雨天时的荷花泉站也开足马力把雨水排往南干渠。如南干渠水位高居不下,会出现建安路与干渠水位持平,待干渠水位落下,建安路积水才会消失。遗憾的是,市政部门暂时还未找到彻底解决的办法。



周口市区七一路和八一大道交叉口

一黑色轿车着火 被烧成空架子

所幸无人受伤

□见习记者 王凯/文
本报记者 王晨/图

本报讯 7月5日16时许,一辆洛阳牌照的黑色轿车行至周口市区七一路和八大道交叉口附近时突然冒烟起火(如图一),车主及时弃车逃生。大火被扑灭后,轿车只剩下一个空架子,所幸无人受伤。

消防人员赶到现场后,首先用高压水

枪冲破后车窗的玻璃,从车的后面向车内喷水灭火。几分钟后,车上的明火被扑灭,但仍冒出很大的烟,消防官兵对车辆持续洒水降温,并用消防斧和撬棍打开车的前后盖(如图二),对车辆进行降温处理。

据目睹整个过程的一位环卫工人介绍,当时,她正在打扫卫生,看见这辆车突然停在路口,然后从车上下来一个30多岁的男子跑向交警。“这辆车一开始只是前

面冒出很小的烟,但是,不知怎么一下就冒出很大的黑烟,然后在车头那儿先着起火来,随即整个车都着了,太快了,好端端的一辆车就成个空壳了”。

据悉,目前车辆着火原因还不清楚,但消防部门提醒广大市民,夏季天气炎热一定要在车内配备必要的灭火器,以备不时之需,还要经常检查车辆,有备无患。

线索提供 杨女士

培养儿童综合素质 激发孩子“艺术细胞”

周口报业书画院少儿书画培训中心开课

□记者 李瑞才

本报讯 在经过半个多月的等待后,周口报业书画院少儿书画培训中心于今日起正式开课。抱着为全市学校素质教育补充艺术素养、为全市文化事业培养和发现后续人才的目的,成立之初,周口报业书画院少儿培训中心就把“培养儿童综合素质,激发孩子‘艺术细胞’”定为教学宗旨,让参加培训的孩子们综合素质得到全面发展,在淡淡墨香和画卷中度过一个有意义的暑假,在不知不觉中成长为一棵枝繁叶茂的“参天大树”。

爱因斯坦曾说过,“丰富的想象力比渊博的知识更重要”。从小培养孩子大胆的想

象力,等于给孩子一片广阔的成长天空。如何迅速提升呢?权威专家认为,儿童美术和书法教育是素质教育全面发展的重要途径,也是今后努力的方向。按照国家教委对广大中小学生“正正经经写好字,堂堂正正做好人”的要求,周口报业书画院少儿书画培训中心将注重培养学生的观察力、表现力、想象力和创造力,开发学生的艺术潜能,推行生动有趣的教学理念,让学生在游戏中深入浅出地写好中国字,学会绘画技巧及设计规律,用最简单的方法让孩子得到成功,成为同龄孩子中的佼佼者。

据了解,周口报业书画院少儿书画培训中心以其独特的启发引导模式,最大限度地

激发孩子的想象力与创造欲望,以服务社会为宗旨,以专业型教师为基础,首家推进“家长式、朋友式”教学,以“小班制个性化辅导”为手段,按学生不同年龄、不同兴趣设置不同课程,寓教于乐,让孩子们感受书画的乐趣。

在今后的日子里,周口报业书画院少儿书画培训中心的全体员工将用成绩去告诉家长,“选择我们,真的没错。”周口报业书画院依托实力雄厚的周口报业传媒集团,加上全市最专业、最全面的书画艺术师资队伍,最人性化、最先进的教学理念,最安静幽雅的教学育人环境,一定会让您的孩子赢在起跑线上。